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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                  
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                                 
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Γούρνες: 23.10.2024 

 Αρ. Πρωτ.:18515 
 

             ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ΄ αριθμ. ΣΜΕ 1/2024 
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 

Ο ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

                                                                              Ανακοινώνει 
Την σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με ένα (1) άτομο, για την κάλυψη αναγκών του Δημοτικού    
Ωδείου Δήμου Χερσονήσου, που εδρεύει στο Λιμάνι Χερσονήσου της Δ.Ε. Χερσονήσου, με αντικείμενο 
την εκτέλεση του έργου «Καλλιτεχνική Δ/νση Δημοτικού Ωδείου Δήμου Χερσονήσου» συνολικής 
διάρκειας έως δώδεκα (12) μήνες. Στο πλαίσιο του έργου αυτού θα απασχοληθεί ανά τόπο εκτέλεσης, 
ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης ο εξής αριθμός ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα 
(τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β): και συγκεκριμένα του εξής, ανά ειδικότητα και 
διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α) με τα αντίστοιχα τυπικά προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β): 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ανά κωδικό απασχόλησης) 

Κωδικός 
Απασχόλησης 

Υπηρεσία Έδρα υπηρεσίας Κλάδος/Ειδικότητα 
Διάρκεια 
σύμβασης 

Αριθμός 
ατόμων 

100 

ΔΗΜΟΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΩΔΕΙΟ 
           
 

 
Δημοτικό Ωδείο 
Δήμου 
Χερσονήσου, 
Γιαμπουδάκη 7,  
Λιμ. Χερσονήσου  

ΠΕ ή ΤΕ Μουσικών 
Δώδεκα  
(12) μήνες  

1 

 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΑΝΑ ΚΩΔΙΚΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

100 

Α) ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 
Δίπλωμα σύνθεσης ή πιάνου ή οργάνου συμφωνικής ορχήστρας ή κλασικής κιθάρας ή 
μονωδίας μαζί με πτυχίο φυγής και δεκαετής (10ετής) τουλάχιστον διδακτική 
προϋπηρεσία σε μουσικά εκπαιδευτικά ιδρύματα    
ή 
δίπλωμα πιάνου ή οργάνου συμφωνικής ορχήστρας ή κλασικής κιθάρας ή μονωδίας και 
δεκαετής (10ετής) τουλάχιστον συναφής καλλιτεχνική σταδιοδρομία, που αποδεικνύεται 
με παραστατικά στοιχεία, που αφορούν ρεσιτάλ ή σύμπραξη με ορχήστρες ως σολίστ.  
 
Ο τίτλος σπουδών μπορεί να προέρχεται:  
i) από το Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης ή αναγνωρισμένο Ωδείο ή Μουσική Σχολή της 
ημεδαπής 
ii) από Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα ή Ανώτερη Σχολή χώρας κράτους μέλους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης 
iii) από Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα ή Ανώτερη Σχολή χώρας εκτός Ευρωπαϊκής 
Ένωσης με αναγνωρισμένη ισοτιμία 
Ως καλλιτεχνική σταδιοδρομία, νοείται η σύμπραξη με γνωστές ορχήστρες, ως σολίστ, 
στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, η συμμετοχή σε ρεσιτάλ και θεσμοθετημένες 



Σελίδα 2 από 2 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΑΝΑ ΚΩΔΙΚΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

εκδηλώσεις και παραστατικά στοιχεία νοούνται σχετικά δημοσιεύματα, αναφορές, 
κριτικές και προγράμματα.  
Β) ΕΜΠΕΙΡΙΑ 
Διοικητική ή καλλιτεχνική εμπειρία ως διευθυντής σε καλλιτεχνικούς οργανισμούς ή 
μουσικά σύνολα ή χορωδίες ή επαγγελματικές συμφωνικές ορχήστρες και προϋπηρεσία 
στο αντικείμενο ως Καλλιτεχνικός Διευθυντής σε Ωδείο ή μουσική σχολή 
Γ) ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
Καλλιτεχνική δραστηριότητα (διεθνή καλλιτεχνική σταδιοδρομία, συναυλίες, διεύθυνση 
ορχήστρας και μουσικών συνόλων στην Ελλάδα και το εξωτερικό, συναυλίες μουσικής 
δωματίου), ενορχηστρωτικό συνθετικό έργο, δ/νση ορχήστρας σε συναυλίες, 
ηχογραφήσεις, δισκογραφία, συνέδρια, εκδόσεις, διαλέξεις, σεμινάρια, συγγραφή 
σχετικού βιβλίου, δημοσιεύσεις, μελέτες, άρθρα, ειδικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 
συστάσεις, διακρίσεις κλπ. 

 
Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να είναι ηλικίας από 21 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν 
συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο 
ή άλλον ασφαλιστικό φορέα 
 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 
Ολόκληρη η Ανακοίνωση θα αναρτηθεί α) στον Πίνακα Ανακοινώσεων του Δήμου Χερσονήσου, β) στο 
Πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και γ) στην ιστοσελίδα του Δήμου Χερσονήσου www.hersonisos.gr. Περίληψή της 
θα δημοσιευτεί σε δύο ημερήσιες τοπικές  εφημερίδες του Νομού Ηρακλείου. 
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση  - υπόδειγμα της οποίας προσαρτάται στην 
ανακοίνωση ΣΜΕ 1/2024 με ΑΔΑ 6Ν7ΣΩΗΜ-Ψ57 ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 -  και να την υποβάλουν, μαζί με τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά, όπως αυτά αναφέρονται στην ανακοίνωση ΣΜΕ 1/2024 με ΑΔΑ 6Ν7ΣΩΗΜ-
Ψ57, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η 
εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη 
επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 
Δήμος Χερσονήσου, Γούρνες Ν. Ηρακλείου (Πρώην Αμερικανική Βάση Γουρνών) Τ.Κ. 70014, Λιμ. 

Χερσονήσου, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Προσωπικού, υπόψη κας Σπανάκη Έλμας και κας Σαρρή 

Ειρήνης (τηλ. επικοινωνίας: 2813404663 και 2813404628 αντίστοιχα). 

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση 
την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται 
στην αίτηση των υποψηφίων.  
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών 
(υπολογιζόμενων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της 
παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού 
καταστήματος του Δήμου Χερσονήσου, καθώς και στον δικτυακό του τόπο (www.hersonisos.gr) εφόσον 
η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με 
την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και  εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια 
αργία) ή μη εργάσιμη,  τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.  
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω 
ταχυδρομική διεύθυνση καθώς και στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.hersonisos.gr. 
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων ορίζεται από 26.10.2024 έως και 04.11.2024. 
 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ   
 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

http://www.hersonisos.gr/
http://www.hersonisos.gr/
http://www.hersonisos.gr./

